



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Nesecret

Nr. B995/TL/17.03.2020

Către: Casele teritoriale de pensii

Ref: procedura de înregistrare a cererilor de deschidere a drepturilor de pensie

Având în vedere prevederile art. 50 și 49 din Decretul Președintelui României nr. 195/16.03.2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 212/16.03.2020;

Din motive de siguranță medicală, legate de prevenirea răspândirii și infectării cu COVID-19, Casa Națională de Pensii Publice anunță că începând cu data de 18.03.2020, pe toată durata decretării stării de urgență, se vor lua următoarele măsuri:

1. În perioada susmenționată, operațiunea de înregistrare a cererilor de deschidere a drepturilor de pensie se va realiza telefonic sau pe e-mail.

Conducerea caselor teritoriale de pensii vor avea obligația de a asigura condițiile necesare pentru bună desfășurare a activității de înregistrare electronică. Se vor lua măsuri astfel încât la nivelul fiecărei case teritoriale de pensii să se aloce cel puțin două numere de telefon destinate acestei operațiuni, cel puțin două adrese de e-mail, precum și postarea acestora pe site, la sediul instituției și mediatizate în presa locală.

Procedura de lucru pentru înregistrarea cererilor de deschidere a drepturilor de pensie, va fi următoarea:

- Publicarea numerelor de telefon/ adrese de e-mail la care se poate face înregistrarea cererii de pensionare.
- Preluarea datelor personale de către salariații casei teritoriale de pensii (telefonic sau prin e-mail). Se vor solicita toate datele personale necesare înregistrării în aplicația DOMINO, inclusiv a numărului de telefon, care va fi evidențiat la rubrica „Observații”.
- Comunicarea numărului de înregistrare solicitantului prin telefon/ e-mail.

București, Str. Latină nr. 8, Sector 2 - www.cnpp.ro

Tel: 021.316.19.50, Fax: 021.311.23.21

- Pentru evidența cererilor de acordare a drepturilor de pensie înregistrate telefonic sau pe e-mail, se va întocmi un **registru distinct** (manual sau electronic), care va cuprinde : numele, prenumele, CNP, număr de telefon, număr de înregistrare .
- Ulterior, persoanele vor fi anunțate telefonic/e-mail pentru a se prezenta cu documentația, în **original** (cartea de munca, adeverințele privind sporurile permanente și condițiile superioare de muncă și alte documente prevăzute de normele de aplicare a legii) și în **copie** (actele de stare civilă, cartea de muncă, etc.) , necesară stabilirii drepturilor de pensie, documentație care va fi depusă în **plic sigilat** la sediul caselor teritoriale de pensii din raza de domiciliu.

Această procedură este necesară în vederea evitării expunerii acestui segment de populație și pentru a-i asigura că nu își pierd drepturile de pensie cuvenite.

2. În perioada susmenționată, în situația copiilor urmași care împlinesc vârsta de 16 și care nu pot face dovada continuării studiilor din cauza suspendării cursurilor școlare, plata pensiei de urmaș se va face fără a fi necesară prezentarea acestei dovezi, urmând ca adeverința doveditoare să fie prezentată în termen de 30 de zile, de la data expirării stării de urgență.

În funcție de evoluția situației urmează să fie anunțate și alte decizii.



tel: 0241 484 433 / 6 / 1

0 241 484 434

e-mail : pensii.constant@cnpp.ro
Kristina.deppner@cnpp.ro